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議程：

上次會議記錄己通過。

校長Howard Stribbell 報告：

冬季校服
當遇上寒冷的日子，本校准許學生穿著校服以外的保暖外衣。課室內已放置暖爐（學校周圍約有20部暖爐）。平時，學生的非TIS外衣需放在儲物櫃，不可在課室內穿著。在寒冷的日子，學生可在午飯或運動堂時，穿著校服以外的保暖外衣。總言之，學生可以穿非TIS衣物作保暖之用，並非因個人喜好。

教師招聘
2014-15學年之教師招聘工作接近完成。10名教師將會離職，新招聘教師共14名，包括增聘幼兒園一年級、二年級、高中及中文教師。
多位老師因傷請假，我們聘請學歷認可之老師代課，盡量減少對學生的影響。

[bookmark: _GoBack]學生教師
7位來自University of Alberta的實習老師將於下星期抵澳，另外一位則來自Queen’s University，他們加入本校作畢業實習。他們會與老師一起工作，提供支援。

校網頁
目前，我們正重新設計學校網站，希望能提高互動性及更方便使用，讓學生及家長更輕易連接我們的其他電子平台。我們並會參考家長的意見，調整網上功能。

校園安全與保安
我們歡迎各位進入校園，同時要維持足夠安全保障。早上返校及下午放學是最繁忙的時段。 交通督導員當值時，會穿著反光背心，以茲識別。側門於上午8:30關上，直至下午2:30。凡於上述時段進出學校，需使用正門，到保安櫃台簽到。無論教學人員或任何在班內協助人仕需佩戴工作証或訪客証。歡迎家長提出其他建議。

開放日
本校將於2月22日舉辦開放日。我們希望於3月1日接受新生報名前，以互動方式，向家長介紹學校，學生亦會在場協助。

保留學位
如家長決定學生於2014-15學年離開本校，請盡快通知校務處，以便我們為新學年做好準備，有效地管理每班人數及候補名單。留位費將於4月30日到期繳付。

後加資料：
· 除了上述提及之實習教師，今天，另外2位來自老撾的老師到本校實習。
· 阿爾伯塔省教育部訪查員將到訪學校，為期一個星期。如去年，他們會要求學生、部分家長及家長會(TISPA)完成問卷調查。
· 體育：家長會將於本週末舉辦中學排球賽。
· 中學籃球隊將於2月22日及23日到香港比賽。
· 本校將於5月舉辦「南中國國際學校體育大會」中學籃球賽，屆時需要為到訪學生尋找寄宿家庭。
· Howard將於本週前往柬埔寨，到中學遊學團之行程地點考察，以確保學生的安全。

小學校長Mary-Anne Jasinski 報告：
師生正忙著籌備學生領袖活動”Student Led Conference”。
我們期待著4位小學實習老師。

中學校長David Spreadbury 報告：
中學成績表將於明天派發。高中三年級畢業文憑試結果將於2月15日公佈，到時會準備最新成績表，以供申請大學之用。
中學部遊學團家長會議將於明天開始。
高中畢業禮及晚宴將於2014年5月23日舉行。
現正籌備遊學團，將於3月10日至14日舉行。

財務報告 (Lorna Elliott) 
自上次會議，財政狀況無變，餘額約MOP111,000。

活動報告

已舉行之活動
· 春節慶祝活動
中學及小學校長之回應：學生/家長可按班級參加嘉年華式的慶祝活動。餃子攤位非常成功。有些家長反映不知道部份攤位需以現金交易（外來營運者），如：編織動物。部分家長認為需要金錢，才可參與全部活動，感到不滿。下次，可事先準備多一些現成品，即時發售，以減少等候時間。
活動預告：

· 第三文化孩子轉變研討會 - Tobia Vieth將於 2月24日及3月3日為高中三學生舉行研討會。家長會提供小食？
Julie會向Tobia查詢開支估算。
· 開放日－2月22日：不需家長會協助
· 便服日－2月28日：爆谷於第一節小息及午飯時間發售，由Christie, Marissa and Trang負責。
· 小學體育日 - 3月11日或12日？實習老師會負責此活動。關於提供鮮橙，老師Caitlin Mitchell會聯絡家長會事宜。有關安排將於三月份會議討論。
· 復活節抽獎/家長會便服日 - 2014年3月，會通知學生帶無果仁朱古力或捐贈澳門幣10元以作購買抽獎物品。 
為免混亂，建議今年印刷抽獎券。Louise及Gwen會查詢印刷報價及開始宣傳。
詳情將於三月份會議討論。
· 母親節 - 2014年5月，可送贈絲花或筆，Julie 會聯絡Waynie在淘寶網上查詢價格。
· 父親節 - 2014年6月，詳情將於三月份會議討論。
· 告別聚會 - 2014年6月中或下旬，威尼斯人碧濤意國漁鄉舉行，詳情將於三月份會議討論。


下次會議:  
會員大會 – 2014年3月6日



＊註：內容最終以英文版為準




