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議程：

上次會議記錄己通過，歡迎到學校網站瀏覽詳細內容。

歡迎詞（Sarah Luvisutto及Julie Kirkman） 

校長Howard Stribbell 報告：

· 正門操場：操場工程將竣工，開幕禮定於10月18日舉行，當日，同時舉行社區同樂日及排球比賽。預計將有125名學生到場參與。家長問可否安排拳擊訓練在同日舉行。Julie Kirkman建議舉辦輕食燒烤活動，她會聯絡Glenn調查家長的意願，相信拳擊訓練是一項正面的活動，應可在社區同樂日舉行。 

· 家長詢問有關中學老師更新ClassConnect的情況，Mr Spreadbury 稱學校鼓勵老師每週最少更新ClassConnect一次。Mr Stribbell提議設立檢查清單，確保老師定期更新。 

· 學校己安裝全新軟件，協助學生及家長安排大學申請程序。海外大學的申請程序較為複雜，而且較多選擇。所有國家的大學均包括在這軟件內。

· 繼去年推出學校領導層評估計劃，員工已對Mr Stribbell、Ms Jasinski及Mr Spreadbury作出評估，而且反應良好。稍後，將評估各組的協調員，而課程協調員及其他協調員將於明年接受評估。於下月，我們收到阿爾伯塔教育局之評估報告及阿爾伯塔問責調查結果後，會向家長發放資料。

· 海外遊學團：過去，TIS每年舉辦「遊學體驗週」，但由於某些年級的參加人數偏低，故TIS開始在高中學隔年舉辦領導會議活動及「遊學體驗週」。現有家長要求每年舉辦「遊學體驗週」，我們很樂意接受意見，學生仍可參加領袖活動，如 TED Ex 會議。

· 實習老師將於本週末抵澳，並於10月14日（二）步行日開展協助工作。


小學部校長Mary-Anne Jasinski報告
· Louise Davies要求提供全新的數學輔導班的更多詳細資訊：
全新的數學輔導班於本星期開始，逢週二及週五放學後上課，需額外收費。輔導班的推出是因應家長的要求而設立，他們提出阿爾伯塔省的數學課程與其他國家如澳洲及美國有不同之處。輔導班分兩類：第一是數學輔導班，對象是低於同級水平的學生，第二是數學加強班，專為成績較理想的學生而設，他們的數學水平在同級之上。小一至小六均可參加，每班名額6至12名，共分三個學期進行。首學期共有19堂，之後兩個學期約20堂。學生必須先註冊，並繳付首期費用，無論能否出席全部19堂，必須繳交全期費用。兩項計劃的目的是讓學生加強數學能力，而家長願意支付額外費用。該計劃與學生的數學分數並無直接關係。加強班主要以研究項目為基礎，而輔導班則針對成績未如理想的學生，提升至同級水平，只是重複課堂內容，並非加強課程。現階段家長及老師領導此計劃。

· 於10月15日（三）上午8:45，SK至小六舉行家長早會。由於較難配合家長的時間，故合併舉行。 PK至小六將於10月31日慶祝萬聖節。家長問今年會否舉辦萬聖節巡遊，由於學生人數眾多，會出現人群管理及要求拍照問題，故暫不考慮。每班將分別在課室內舉行萬聖節派對，派對完畢，家長可拍照留念。家長提議由PK開始，學生遂級解散。由於是便服日，將會安排爆谷制作。 

· 在校曆上，家長與老師之面談會安排於11月27-28日舉行，但由於小學部12名老師在該段期間會到上海參加座談會，故小學之面談會將提前於11月25-26日下午4時至8時舉行。而於11月28日（五），學生則放假，但沒有面談會。

· 校內語言治療服務剛落實，並於十一月開展篩選工作。語言治療師將與Doreen（校內助理語言治療師）合作，發展此計劃。但較全面的篩選工作仍須到香港進行。如學生得到及早治療，改善及糾正語言障礙的機會很高。

中學部校長David Spreadbury 報告

· 今年之遊學體驗週，至少有10個不同的外地地點，供高中學生選擇。如不選擇到外地，可選擇本地之舞蹈或體育訓練營。由於成本增加，但正如Mr Stribbell所說，學校不希望任何學生由於團費問題而錯過此活動，如有需要，可聯絡學校商討解決方案。 
各遊學團之平均費用為：小五及小六－$4,600-$5600; 高中學－由$10,000至20,000不等（地點包括：尼泊爾、斯里蘭卡、俄羅斯、日本滑雪團等） 
初中一暫定到台灣（但有建議到越南，暫未有定案）；初中二會到清邁；初中三則到柬埔寨或日本。 

· 中學生正忙於準備體育比賽，如到內地比賽、社區同樂日及ACAMIS（中蒙國際學校協會）比賽。


財務報告 (Lorna Elliott)–見附頁 

· 中秋晚會十分成功，TISPA為感謝各位義工，特別安排午餐慰勞。出席率很高，自制糕餅十分受歡迎。上次爆谷日亦很成功。 
· 己訂購爆谷機並會盡快運抵。


活動報告
己舉行之活動：
· 新學年歡迎會－9月12日假科大季節餐廳舉行
此乃實習餐廳，由TISPA供應小食，飲品自助。
今年將時間改為下午5:30，老師準時出席。雖然出席率不高，特別是新家長及老師，可能因為課程講解會於前一日舉行。但食物不錯，是一項很好的活動。下次需要更多的宣傳。

活動預告
· 社區同樂日 – 運動比賽 
活動事務委員會將會討論TISPA參與的細節。 
· 聖誕嘉年華 
大會上討論後，活動事務委員會將研究細節如舉辦形式、抽獎、捐助等。 
· Tisco 
Tisco是小學部的全新活動，家長問中學會否舉辦。中學部可自行舉辦。家長建議TISPA可贊助（如：食物、飲品等）中學部舉辦的活動。 
TISPA委員會可聯絡學生會老師（Lydia Mak 及Phil O’Flaherty），研究如何為他們的活動提供協助。 
會研究小學Tisco的細節及物流，並與學生會就MPR、老師與家長的比例等問題。有關預算需預先得到批准。有家長提出高中學生可在活動中當DJ。

· 步行籌款日，10月14日 
Trang, Lorna及Louise早上負責準備鮮橙。

其他計劃中的活動（於11月會議商討）
· 聖誕節慶祝活動
· 2015 Tisco


一般事宜
· [bookmark: _GoBack]更改大會之會議日期 – Louise Davies要求Sarah Luvisutto向委員會發送電郵件通知會議更改為逢星期二下午1:30。
· 教師急救培訓班 - 要求Mr Stribbell將此項目加入下月之校長報告 
· 泊車問題 - 要求Mr Stribbell將此項目加入下月之校長報告 
· 其他問題

下次會議:  
會員大會 – 11月6日下午1:30校務處會議室


＊註：內容最終以英文版為準
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