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議程：

上次會議記錄(11月6日)已通過。

歡迎詞

校長Howard Stribbell 報告：
- 聖誕嘉年華反應熱烈，出席人數眾多，非常成功。
- 校服部在過去幾週遇到一些問題。第一，供應商存貨短缺，第二，負責校服部的同事需請假返回菲律賓，第三，拍攝學生相片借校服；上述因素可能會造成一些延誤。學校會採取必要的措施解決問題，希望家長體諒。TIS將會向內地供應商直接訂貨，無需再通過本地供應商。
- 今晚舉行「Hour of Code」活動- 全球學生參與電腦程式學習，我們會在禮堂放置100部手提電腦，學校剛啟動谷歌Chromebook先導計劃, 我們希望將資訊科技融入教學。如先導計劃取得成功，將於30天內全面實施。
- 學校年度報告已派發，格式類似去年，顯示學校有出色的學術成果及調查結果。去年學校處於「持續改進」，目前已上升至「良好」，正努力在所有範疇實現「優秀」級別。PAT及高中文憑試成績有下降跡象，但整體成績均遠高於艾爾伯塔省的平均水平。本校有76％高中三年級學生參加4科或以上的文憑試，畢業標準只需考2科。TIS畢業生的大學錄取比率亦處於高水平。
- TIS的社區外展計劃壯大，我們亦十分注重校友活動。TIS將於加拿大及澳門舉辦活動，內容將通過網誌與各位分享。
- 校董會正考慮調升學費6％（去年增幅為9％），以應付加薪及增加資訊科技、體育及課程的投放。住房仍然是一大問題，員工待遇之重點將放在這問題上。
- 學費付款期由四期改為三期，基礎的計劃更改為一個學期為基礎的時間表。
- 員工招聘：預計明年需新聘老師較今年小。只新開一班（小三），初中一年級不會開新班，預計學生將增加至1200位學生，但每班學生人數仍低於25名學生。
- 校曆：由於教育暨青年局不接受8月的上學日，現計劃開學日為8月31日（比往年早一個星期），但會保留秋季假期。
[bookmark: _GoBack]有家長要求，制定校曆時，考慮組織及出席率問題，並需審視及配合活動安排。Mr Stribbell 將於下次會議提交校曆供審閱。
- 家長詢問校舍擴建之進展，但暫時未有進一步資料。

小學部校長Mary-Anne Jasinski報告
- 小學之兩場聖誕音樂會十分精彩，大家都非常欣賞。幼兒園聖誕演唱會將於12月13日（六）假學校禮堂舉行，然後分班活動。明天（12月10日）將於上午8:45舉行SK-G6聖誕節報佳音早會。
- Scotty & Lulu兒童藝人於上週為幼兒園學生表演，十分成功。

中學部校長David Spreadbury 報告
- 本週六下午4時將舉行聖誕音樂會。初中一及中三學生，與及部分高中學生有弦樂四重奏表演。初中一學生在短短幾個月，成功學習新樂器，並取得進步。
- 在體驗週後，Mr Stribbell 及 Mr Spreadury 會參加風險評估會議，了解學校安全措施，希望在日後的校外活動使用。
- 聖誕假期間，禮堂及小賣部外行人路將進行維修工程。

財務報告 (Lorna Elliott)
實際賬戶將於稍後確實。
聖誕嘉年華42,000 MOP包括攤位租金
抽獎12,000 MOP
已存入TISPA銀行帳戶。

活動報告
己舉行之活動：
· 聖誕樹
聖誕樹上仍有年齡較大的標籤，初中及高中學生有參與，禮物派發將延遲進行。

· 聖誕嘉年華
活動非常成功，而且參與度高。
因為禮堂內籃球場有練習，所以下午5:30才開始佈置。往年教練會協助搬枱及縮短練習，但今年未有配合。其他員工亦未能協助搬枱。
爆谷機有些問題，需作跟進。

活動預告
· 春節慶祝活動
會與中文科老師協調，一起舉辦活動。




一般事宜
· 與會者均同意購買燒烤爐，Kylie會搜集資料，並需考慮貯存問題。
· 要求清潔貯物室（佳景）。
· 如TISPA有需要可惜用小賣部位置，到時可通知佳景。
· 家長查詢下雨時之接送學生安排有否改變。Stribbell先生澄清一切沒有改變，學校會根據天氣狀況，由老師通知學校的決定。
· 家長注意到操場小二排隊位置有凹陷情況，放在那裡的書包會被弄濕。
· Louise Davies（TISPA主席）感謝大家參與到聖誕嘉年華及付出的努力、支持，並祝賀活動成功。

下次會議:  
會員大會 – 2015年1月6日下午1:30校務處會議室


＊註：內容最終以英文版為準
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