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議程：

上次會議記錄已通過, 並在網上發佈。

校長Howard Stribbell 報告（Mr Stribbell缺席，由Mr Spreadbury代表）：

· 最近，學校忙於招生事宜。今年，TIS限制報名人數，共收到超過300 份報名。教育暨青年局稱有些學校沒有限制報名人數，收到700至1500份報名。TIS是本地唯一一間學校進行一對一面試。明年，幼兒園一年級加開一班，共開六班。每班人數仍然維持15人，但如有需要，每班可能增至17人。我們不能保證所有在讀學生之兄弟姐妹均獲分配學位，每位申請者必須通過入學考試。現在基本上所有班級學額已滿。

· 加拿大阿爾伯塔省教育部於三月份派員進行年度審查，並建議為為本校認可資格續期。學校會依照其意見進行改善。Mr Stribbell感謝TISPA與審查人員見面及協助完成問卷調查。

· TIS及TISPA協辦活動：在TIS及TISPA之活動上，家長義工之安排及聯絡方面，有時會出現一些混亂情況，故需事前釐清，令組織及運作更流暢。

小學部校長Mary-Anne Jasinski報告(缺席)
· 最近忙於招生及面試，對面相當壓力。有關錄取結果之通知方法，在會上進行討論（如：短訊、電話、其他正式渠道），有家長建議除了以短訊通知，以電郵通知會更專業及個人化。Ms. Jasinski指出由於時間緊迫，難以安排人手致電家長及遂一解答疑問。Mr. Stribbell同意考慮以電郵方法通知家長。
· 有關數學輔導班，第三段課堂現已開展, 反應非常正面。明年，可能只開辦數學輔導班，加強班則停辦。
· 在關今年幼兒園全新開展之中文融入課堂計劃，Ms. Jasinski指出計劃開始時，只屬實驗性質，中文及英文老師均有點猶疑，但至今，反應均十分正面。明年，我們會招聘更多中文老師，繼續推行此計劃。

中學部校長David Spreadbury 報告
· 目前之宿舍名額已滿，有興趣學生需在後補名單等待。
初中一學位亦已出現後補名單。
· 遊學體驗週十分成功。參與率達80-85％。不參加遊學團的學生，可以選擇本地活動營，這些活動非常成功。如有需要，學生可尋求經濟支援，以免錯過遊學機會。
· 暑期夏令營快​​將來臨，中學課程為期兩週，將提供多項科目選擇如數學、英語、科學。
· 成績表將於本週五派發，之後將舉行家長/教師面談。
· 有家長指於午飯時間，有中學生帶著電腦設備在梯間，推撞低年級學生。有人提出可否禁止他們走廊及梯間㩦帶電腦設備。Mr. Spreadbury提出在午飯時間，安排監管人手對面困難。

財務報告 (Lorna Elliott)
帳戶餘額: MOP $129,436
零用現金: Mop $48,978.50
復活節抽獎: 捐款合共 $430 MOP 及朱古力。
復活節獎券收入: $7940；比上年多$200 。
的士高：小六合共籌得 $13,000；並向TISPA退回薄餅費. 原本 TISPA 收取 $20 入場費，但 TISPA 最後決定入場費撥入小六籌款。

活動報告
· 復活節抽獎-活動非常成功，將會與小六老師商討細節及將來改進之空間。今年的日期並不理想，明年，需重新考慮日期。宣傳通告需派發予各班尤其是幼稚園。

· DISCO - 小六安排出色，各㚫均享受此活動。燈光及效果可以改善，可提供飲品、小食予現場等候之家長。

活動預告
· 便服日－4月24日（爆谷）
· 社區同樂日（5月16日）
Kylie負責燒烤，而Lorna負責飲品，還有香腸及漢堡。義工人選已確定。
· 其他活動

一般事宜
· 明年之TISPA教職員款項申請將於下次會議（5月5日）前提交。有人提出會否咨詢其他家長之意見，但最後同意維持內部進行討論。
· 有關學校擴建校舍工程，Mr Stribbell 證實部份工程已獲得批准，現正申請資助款項。
· 有指放學校巴停車等候時，未有熄匙而排出廢氣，影響等候學生的家長。
· 會上有家長希望正門保安人員早上更好地控制車輛，不要讓學生隨處落車，阻礙正門馬路。

下次會議:  
會員大會 – 2015年5月5日下午1:30 校務處會議室
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